Otevřený dopis ředitelky Základní školy Vrané nad Vltavou

Vážení zastupitelé obce, paní Ullwerová, pane Drábku, paní Rážová, pane Janauere, Krafto, paní Nováková, Onderková, pane Blažku, Koláři, 
Vážení opoziční zastupitelé, paní Havlíčková, Kadlecová, Neumanová, pane Janečku, Kuklo, Tejnický. 
Není to první dopis, který Vám adresuji, abych Vás informovala o vztazích s obcí, je Vám tedy všem dobře známa atmosféra mezi školou a vedením obce. 
Během školního roku jsem několikrát zvažovala svou rezignaci, ale s ohledem na chod školy, povinnosti, žáky a zaměstnance jsem svůj odchod vždy odložila. Nyní situace eskalovala natolik, že z mé strany není již možné jakkoli se současným vedením obce spolupracovat. 
Čelila jsem křivému obvinění, které vedení obce ani po stanovisku nadřízených orgánů nebylo schopno vzít zpět, vulgárnímu vyjadřování člena rady obce vůči mé osobě, vyhrožování trestně právní odpovědností, rozhodování o zásadních otázkách školy bez školy, dehonestujícímu jednání na obecním úřadě, kdy byly z jednání vyhozeny obě zástupkyně školy, jednání rady obce vedené v přesilovce vůči ředitelce, neustálé hledání chyb, upozorňování na pochybení, na porušení povinností, na porušování právních předpisů, postoupení stížnosti České školní inspekci, lživé informování o nenavyšování počtu žáků a další a další věci.
V takové atmosféře se nedá pracovat, a už vůbec se nedá pracovat s nepodporujícím vedením obce, které škole škodí. Špatné vztahy s obcí a soustavný tlak na mou osobu a vedení školy jsou vyčerpávající a ve svých důsledcích se bohužel projevily na mé chuti vést a směrovat školu dál.
I zřizovatel musí vůči škole plnit své povinnosti, z nichž nejdůležitější je povinnost vytvořit co nejlepší podmínky pro vzdělávání dětí v celé šíři tohoto procesu, k čemuž patří i pěstování dobrých nebo alespoň korektních vztahů mezi vedením školy a jejím zřizovatelem. K tomu by jistě také přispělo, kdyby starostka obce ve vztahu k ředitelce školy nezaměňovala roli zřizovatele s rolí zaměstnavatele, nepřisvojovala si pozici její nadřízené a uměla se od školy odstřihnout. 
Za čtyři roky jsme všichni ve škole odvedli velký kus práce a ustáli nejednu těžkou situaci. To, kde je škola dnes, je především díky fungujícímu stabilnímu kolektivu tvořenému respektovanými pedagogy a kompetentními nepedagogickými pracovníky, kteří škole věnují svůj čas, energii, nasazení a zodpovědnost. Opouštím ji v té nejlepší kondici a s čistým svědomím. Dělala jsem tu práci ráda a nejlépe, jak jsem dovedla. 
Vranské škole nejvíce přeji stabilní vedení i tým lidí, kteří se na vzdělávání a budoucnosti školy budou moci podílet s podporou zřizovatele. 
Dovětek:
Vážená paní starostko, 
ač jsem si přála, abych opět nemusela odrážet Vaše útoky, tak se musím vyjádřit k Vašemu vyjádření na obecním webu:
1. Zneužití tragické události je ubohé. Ano, škola  je žalována o náhradu nemateriálních újem ve výši miliónů korun z důvodu školního úrazu, který se stal před třemi roky.  Marně hledám slova, která by vyjádřila, jak moc je mi líto co se stalo, tato událost nás všechny hluboce zasáhla a nepřestáváme myslet na celou rodinu. K situaci jsme se postavili s maximální zodpovědností jak jen bylo a je možné, vzhledem k závažnosti a citlivosti celé události. 
2. Zmínka o mém předchozím pracovním působení je úplně za hranou a zasahuje do mých osobnostních práv,  k tomu se vyjádří můj právní zástupce. 
3. A až směšně působí „indicie a přesvědčení, že jde o snahu před volbami poškodit zřizovatele“.  S politikou obce nemám nic společného, nemám žádné politické ambice na obecní úrovni a dokonce ani trvalý pobyt v obci Vrané nad Vltavou.  
      Ještě jednou Vás žádám, zanechte těchto útoků, je to nedůstojné. Věnujte prosím energii převzetí školy a její  budoucnosti.  
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